

温家宝会见俄罗斯总理普京时表示

# 中俄反对任何大国主宰世界事务

国务院总理温家宝7日在圣彼得堡康斯坦丁宫会见了俄罗斯总理普京。双方在真诚友好的气氛中就中俄关系、世界政治经济形势以及共同关心的重大问题进行了深入交谈,达成广泛共识。

温家宝说,中方发展对俄关系的决心是坚定不移的,相信中俄关系将实现长期、稳定、可持续发展。

温家宝指出,中俄都主张世界多样性,反对任何大国和大国集团主宰世界事务。中方愿与俄方继续相互支持,相互帮助,携手应对挑战,共同推进国际政治民主化进程,推动建立公正合理的国际政治、经济新秩序。

温家宝表示,双方完全可以通过优势互补,开展全方位的长期的互利合作。双方要抓住机遇,加强规划和协调,进一步提升贸易、投资、金融、科技合作的规模和质量,这将极大地惠及两国人民,增强两国的竞争力和国际影响力,也有助于促进世界经济的复苏和增长。

普京表示,俄中两国有着共同利益,面临共同的挑战,进一步深化全面战略协作伙伴关系无论从双边,还是从全球角度都具有重要的战略意义。俄方愿与中方一道,全面落实达成的各项共识,推动两国关系不断取得进展,为维护世界和平、促进共同发展作出更大贡献。

■据新华社

伊朗核危机



国内政局扑朔迷离,外部恐吓重重,内贾德头痛不已。

## 白宫再度恐吓 PK 伊朗称遭陷害

伊朗方面8日说,西方国家没有有效证据指认伊朗正在研发核武器。美国白宫前一天称,不排除军事打击伊朗的可能。

在伊朗核问题陷入僵局的情况下,以色列、美国、英国等国最近加大了对伊朗施压的力度。

国际原子能机构定于本周公布一份新报告,可能披露伊朗核项目涉及军事应用的信息。

西方国家“没有有效证据证明伊朗将制造核弹头,”伊朗外交部长阿里·阿克巴尔·萨利希当天访问亚美尼亚时说,“西方和美国在没有有效论据和证据的情况下向伊朗施压。”

萨利希重申,伊朗发展核能意在和平

用途。“我们已一再强调,不打算制造核武器。”

伊朗方面先前指认国际原子能机构(IAEA)违背中立原则,可能沦为美国手中的工具。伊朗总统内贾德7日说,美国和以色列就对伊朗动武谋求其他国家支持的举动是“严重错误”。

美国白宫发言人杰伊·卡尼7日称,国际原子能机构即将出台的伊朗核问题报告将印证美国对伊朗核计划的“担忧”。但他表示,美国不排除对伊朗实施军事打击的可能,但目前美方将重点放在外交努力上。他说,奥巴马政府上台以来已经以前所未有的方式动员国际社会对伊朗施压,针对伊朗的制裁已经对伊朗产生了冲击。

### 新闻链接

#### 奥巴马:将延长对伊朗经济制裁

据印度亚洲新闻社11月8日消息,美国总统奥巴马在美国当地时间11月7日宣布,延长自1979年以来对伊朗的经济制裁。

奥巴马在递交给国会的声明中称,美国和伊朗的关系尚未恢复正常,美国必须继续针对伊朗执行《国际紧急经济权力法》,以处理伊朗在国家安全、外交政策以及经济方面给美国造成的非常规和特殊威胁。因而,奥巴马决定将1979年11月14日针对伊朗而宣布的国家紧急状态延长至2011年11月14日以后。

■综合新华社、环球时报



“受害人”比亚莱克

## 总统竞选人再曝性骚扰女“受害人”直指摸大腿

美国芝加哥一名女子7日首次公开指认共和党总统竞选人赫尔曼·凯恩性骚扰,要求凯恩承认自己的所作所为。

凯恩竞选团队随后声明,否认凯恩性骚扰过任何人。

中年女子沙伦·比亚莱克是单身母亲,7日在纽约曼哈顿召集新闻发布会。

比亚莱克说,她1996年至1997年供职美国全国餐饮业协会下属一基金会,后遭辞退。当时,凯恩任餐饮业协会总裁兼首席执行官。

为保住饭碗,比亚莱克找到凯恩。1997年7月中旬一天晚上,两人在华盛顿共进晚餐,随后驾车离开。

比亚莱克说,开车途中凯恩突然把手伸向她的大腿,“我非常、非常惊讶,我说‘你干什么’?……他回答,‘你不是要一份工作吗?’”

凯恩现年65岁,非洲裔美国人,曾是餐饮连锁店“教父披萨饼”的老板。共和党总统候

选人提名角逐中,凯恩所获支持率领先,与马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼竞争激烈。

他近期因性骚扰丑闻烦心不已。美国政治网上月30日报道,凯恩1996年至1999年任全国餐饮业协会总裁兼首席执行官期间性骚扰两名受害人。报道没有公开两名女子的姓名,说餐饮业协会已了结这两起投诉,与两名女子签订解除雇佣合同的协议,向每人支付一定金额的补偿,要求她们保持沉默。

比亚莱克指认凯恩性骚扰后不久,凯恩的竞选团队声明:“所有对凯恩性骚扰的指控都不属实。”

擅长处理性别歧视案件的知名律师格洛丽亚·奥尔雷德当天与比亚莱克一同出席新闻发布会。奥尔雷德与民主党有“联系”。

奥尔雷德说,比亚莱克本人是共和党注册党员,她充任比亚莱克的律师并非出于政治目的。

■据新华社

国际简讯

### 前财长成希腊总理热门人选

希腊总理帕潘德里欧6日宣布在联合政府内不再担任总理职务后,各政党急会商,拟确定新总理人选。媒体热议中的新总理人选卢卡斯·帕帕季莫斯(希腊前财政部长,前欧洲中央银行副行长)7日从美国赶回雅典。帕帕季莫斯现年64岁,2010年卸任欧洲央行副行长,随后受邀赴美国哈佛大学任职。

### 韩重启通过WHO对朝援助

韩国统一部官员8日说,韩国政府已恢复通过世界卫生组织(WHO)的对朝援助。这名官员说,政府已批准了2009年向世界卫生组织提供的对朝援助资金1312万美元预算中剩余694万美元的执行计划。

### 印“圣地踩踏”致16人死亡

印度北部北安查尔邦的宗教圣地赫里德瓦尔8日在举行宗教活动时发生踩踏事件,造成至少16人死亡,另有20多人受伤。

■均据新华社

**长沙骨质增生专科医院** 【2011微创“双介入”治疗椎间盘突出学术研讨会将在长沙骨质增生专科医院召开!】

# 椎间盘突出治疗『微』时代

不断引进新设备、不断引进新技术、不断引进名老专家、永远把最好的给三湘四水的骨病患者!

**诊断准确 为专家对症治疗提供保障**

2010年5月引进美国GE彩超 2010年9月引进骨科诊断全标准-核磁共振  
2011年3月引进美国柯达高档DR照片系统 2011年11月引进骨密度检测仪

**●九大骨质增生、颈肩腰腿痛新疗法**

- 1. 强渗透透骨疗法:** 采用医院特制膏药配合高科技材料热敷直达病灶,使毛孔充分张开,药物分子得以快速透透吸收,充分发挥药力作用,经经络,达到快速止痛的作用!优点:药力直达,吸收快、快速止痛,免除手术痛苦,是椎间盘突出、骨质增生等病最新最好的保守治疗方法。
- 2. 最新引进中药提透透化疗法:** 将提透透化的中药粉和透液净液运用现代高科技电透、电热、远红外等物理作用,转化为药气粒子导入病灶,优点:吸收快、快速止痛,免除手术痛苦,是椎间盘突出、骨质增生等病最新最好的保守治疗方法。
- 3. 最新引进熏蒸疗法:** 专治足跟、膝关节骨质增生、踝关节炎及下肢酸、麻、胀、痛等风湿病症。
- 4. RF骨病热疗:** 采用高频热疗所产生的物理能量作用于人体,改善局部疼痛血液循环,有利于水

中的消散,炎症、致痛物质和细菌毒素的排泄和消

**【●椎间盘突出症五大特色微创疗法】**

- 1. 微创椎间盘超氧新技术**
- 2. 微创无痛胶原酶介入溶解术**
- 3. 微创髓核摘除术**
- 4. 微创超等等离子刀髓核消融术**
- 5. 微创脊柱内固定术人工关节置换术**

**预约享受**

- 1. 核磁共振骨病检查费减50元**
- 2. 国务院津贴专家亲诊**
- 3. 住院手术费减200元**

活动从即日起直至11月30日,名额有限,欲报从速!

**骨质增生医院骨病康复热线 0731-820 99999**

地址:长沙市芙蓉中路一段440号 邮编:410005